



ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

13.03.2017

м. Київ

№ 86

Про затвердження Інформації
головного розпорядника про бюджет за
бюджетними програмами за КВКВ 527
«Державна інспекція ядерного
регулювання України» за 2016 рік

Відповідно до частини п'ятої статі 28 Бюджетного кодексу України та наказу Міністерства фінансів України від 01.12.2010 року № 1489 «Про затвердження Вимог та форм публічного представлення головними розпорядниками коштів державного бюджету інформації про бюджет», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 31.01.2011 року за № 137/18875,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Інформацію головного розпорядника про бюджет за бюджетними програмами за КВКВ 527 «Державна інспекція ядерного регулювання України» за 2016 рік (далі - Інформація), що додається.
2. Завідувачу Сектором інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків з громадськістю (самостійний) – Козульку Т.В. забезпечити до 15 березня 2017 року у встановленому порядку розміщення Інформації на офіційному веб-сайті Державної інспекції ядерного регулювання України в мережі Інтернет.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконуючий обов'язки Голови

Б. Столярчук

**Інформація головного розпорядника про бюджет за бюджетними програмами за
КВКВ 527 «Державна інспекція ядерного регулювання України»
за 2016 рік**

Державна інспекція ядерного регулювання – центральний орган виконавчої влади, діяльність якого регламентується Положенням про Державну інспекцію ядерного регулювання України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 363.

Держатомрегулювання забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері безпеки використання ядерної енергії.

Основними завданнями Держатомрегулювання є:

- формування та реалізація державної політики у сфері безпеки використання ядерної енергії;
- здійснення в межах своїх повноважень державного регулювання безпеки використання ядерної енергії;
- здійснення повноважень компетентного органу з фізичного захисту ядерного матеріалу та ядерних установок відповідно до Конвенції про фізичний захист ядерного матеріалу та ядерних установок; з питань безпечного перевезення радіоактивних матеріалів відповідно до правил ядерної та радіаційної безпеки при перевезенні радіоактивних матеріалів; з питань аварійного оповіщення та інформування згідно з Конвенцією про оперативне оповіщення про ядерні аварії.

У 2016 році Держатомрегулюванням було забезпечено виконання пріоритетних завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, Уряду України, рішеннями Ради національної безпеки та оборони України, спрямованих на забезпечення ядерної та радіаційної безпеки і захищеності, у тому числі у рамках реалізації положень Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014-2017 роки, Плану заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2016 - 2020 роки, Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності тощо.

Також у 2016 році виконано наступні пріоритетні завдання Держатомрегулювання у сфері регулювання ядерної та радіаційної безпеки та захищеності:

продовжувалась робота з реалізації Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їх державами-членами, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року № 847-р (плану заходів Державної інспекції ядерного регулювання України з імплементації деяких актів законодавства ЄС, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2015 р. № 110-р);

здійснювалась діяльність, передбачена «Планом дій з гармонізації вимог з безпеки АЕС з референтними рівнями WENRA з реакторної безпеки», затвердженим наказом Держатомрегулювання від 18.04.2014 №48;

забезпечено контроль за впровадженням Комплексної (зведеної) програми підвищення рівня безпеки енергоблоків АЕС (далі - КзППрБ) шляхом виконання ряду заходів;

продовжувалась робота з продовження терміну експлуатації енергоблоків ЮУАЕС-2; ЗАЕС-1,2; РАЕС-3 та ЗАЕС-3 та дослідницького ядерного реактора ВВР-М ІЯД НАН України;

забезпечено розгляд та регулюючий супровід проектів спорудження нових ядерних установок: енергоблоків № 3, 4 Хмельницької АЕС, заводу з виробництва ядерного палива, ядерної підкритичної установки «Джерело нейтронів, засноване на підкритичній збірці, що керується лінійним прискорювачем електронів» (ЯПУ «Джерело нейтронів»), централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива (ЦСВЯП), сховища відпрацьованого ядерного палива сухого типу Чорнобильської АЕС (СВЯП-2);

на основі вітчизняного досвіду та кращої міжнародної практики Держатомрегулюванням активно реалізується заходи щодо використання ризик-інформованого прийняття рішень з безпеки енергоблоків АЕС, включаючи наглядову та інспекційну діяльність:

у рамках диверсифікації постачальників палива для АЕС України проводився розгляд документів експлуатуючої організації, які обґрунтовували безпеку використання палива виробництва компанії Вестингауз та модифікації інших пов'язаних із цим систем важливих для безпеки;

за результатами застосування гарантій у минулому році в Україні МАГАТЕ підтвердило розширений висновок та продовжило в 2016 році застосування інтегрованих гарантій в Україні.

Пріоритет щодо ефективного функціонування державної системи фізичного захисту (у межах компетенції Держатомрегулювання) в умовах режиму підвищеної готовності (проведення АТО та підвищеної терористичної загрози) в частині досягнення основних цілей фізичного захисту вважається виконаним, оскільки створювались та підтримувались умови для мінімізації можливості здійснення диверсії щодо ядерних установок та радіоактивних матеріалів, крадіжки чи іншого несанкціонованого вилучення радіоактивних матеріалів, а також зміцнення режиму нерозповсюдження ядерної зброї.

Управління діяльністю Держатомрегулювання забезпечується відповідно до сертифікованої системи управління якістю.

Держатомрегулювання відповідно до покладених завдань забезпечує здійснення повноважень головного розпорядника коштів в його територіальних органах, здійснює функції з управління об'єктами державної власності, що належать до сфери його управління.

Держатомрегулювання здійснює повноваження безпосередньо та через утворені територіальні органи. У 2016 році до Держатомрегулювання належали:

- 7 територіальних органів – Північна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Київ), Західна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Івано-Франківськ), Центральна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Дніпропетровськ), Південно-Східна державна інспекція з ядерної та радіаційної

безпеки (м. Запоріжжя), Східна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Харків), Північно-Західна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Рівне), Південна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Одеса).

- Кримська державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Сімферополь). У зв'язку з визначенням території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя тимчасово окупованою територією Держатомрегулюванням прийнято рішення припинити діяльність Кримської державної інспекції з ядерної та радіаційної безпеки, шляхом її реорганізації;

- 5 державних інспекцій з ядерної безпеки на майданчиках АЕС – Державна інспекція з ядерної безпеки на ЗАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на РАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на ПУАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на ХАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на ЧАЕС.

У зв'язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 358 «Про функціонування територіальних органів Державної інспекції ядерного регулювання» Держатомрегулюванням було здійснено реорганізаційні заходи щодо утворення територіальних органів Держатомрегулювання, як структурних підрозділів апарату Державної інспекції ядерного регулювання України. План першочергових заходів затверджено наказом Держатомрегулювання (від 30.06.2016 № 88).

Рішення про створення державних інспекцій з ядерної та радіаційної безпеки, як структурних підрозділів апарату замість цих інспекцій, як юридичних осіб, прийнято, перш за все, з метою ефективного використання бюджетних коштів, передбачених на їх утримання (скасовуються посади бухгалтерів, працівників по роботі з персоналом, це близько 17 посад).

Станом на 31 грудня 2016 року штатна чисельність працівників системи Держатомрегулювання становила 250 осіб, з них: 140 – центральний апарат (4 посади не відносяться до посад державних службовців), 25 – інспекції з ядерної безпеки на АЕС, 85 – державні інспекції з ядерної та радіаційної безпеки (1 посада не відноситься до посад державних службовців), при цьому загальна фактична чисельність становила 191 особу, з них: 109 – центральний апарат, 20 – інспекції з ядерної безпеки на АЕС, 62 – державні інспекції з ядерної та радіаційної безпеки. Слід зазначити, що у 2016 році, в порівнянні з попереднім роком, зменшилась плінність кадрів (кількість звільнених працівників у 2015 році становила 27 осіб, у 2016 році – 11).

У зв'язку з впровадженням з 01 травня 2016 року Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу» (далі – Закон) в Держатомрегулюванні були здійснені відповідні заходи, а саме:

- з 01 травня 2016 року введені в дію структура та штатний розпис наказом Держатомрегулювання від 29.06.2016 № 86 «Про введення в дію структури та штатного розпису Держатомрегулювання з 01 травня 2016 року»;

- віднесені посади державних службовців Держатомрегулювання до відповідних категорій посад;

- присвоєні ранги в межах посад державної служби категорій «Б» та «В»;

- встановлені надбавки до посадових окладів за вислугу років на державній службі працівникам Держатомрегулювання;

- розроблені та затверджені спеціальні вимоги на кожну посаду згідно з штатним розписом Держатомрегулювання та Порядком визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В»; - створена конкурсна комісія відповідно до вимог Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.

До сфери управління Держатомрегулювання у 2016 році належали 2 державних підприємства:

- ДП «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки»;
- ДП «Державний центр регулювання якості поставок та послуг»

У 2016 році Держатомрегулюванням забезпечено виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів за 2 бюджетними програмами.

Мережа бюджетних установ та організацій, що отримували кошти з Державного бюджету України, у 2016 році складалась із одного одержувача та восьми розпорядників бюджетних коштів:

- головний розпорядник – розпорядник коштів I ступеня – Державна інспекція ядерного регулювання України;
- 7 розпорядників коштів III ступеня – державні інспекції з ядерної та радіаційної безпеки;
- 1 розпорядник коштів IX ступеня – одержувач бюджетних коштів.

Держатомрегулювання повністю утримується за рахунок державного бюджету та є неприбутковою організацією.

Держатомрегулюванням протягом звітного періоду були розроблені плани діяльності на плановий та наступні за плановим два бюджетні періоди. Організовано та забезпечено на підставі плану діяльності та індикативних прогнозних показників бюджету на наступні за плановим два бюджетні періоди складання кошторису на 2016 рік (з послідуєчим його затвердженням Міністерством фінансів України) та бюджетного запиту на 2017 та 2018-2019 роки.

Держатомрегулювання отримує бюджетні призначення шляхом їх затвердження у законі про Державний бюджет України на виконання наступних бюджетних програм:

5271010 «Керівництво та управління у сфері ядерного регулювання» (видатки споживання);

5271020 «Забезпечення ведення Державного реєстру джерел іонізуючого випромінювання та прикладні дослідження у сфері ядерного регулювання».

Затверджений Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» із змінами обсяг бюджетних призначень за КПКВК 5271010 за загальним фондом державного бюджету становив 25328,3 тис. грн.

Фактичний обсяг фінансування із державного бюджету у 2016 році склав 25310,7 тис. грн. та повернуто до бюджету 31.12.2016 року залишок асигнувань 17,6 тис.грн.. Фінансування програми складає 100%. Фактичне виконання бюджетної програми складає 99,9 %.

Станом на 01.01.2017 року за Держатомрегулюванням України зареєстрованої кредиторської заборгованості в органах державної казначейської служби не має.

Дебіторська заборгованість за КПКВК 5271010 станом на 01.01.2017 року відсутня.

Затверджений Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» із змінами обсяг бюджетних призначень за КПКВК 5271020 на ведення Державного реєстру джерел іонізуючого випромінювання за загальним фондом державного бюджету становив 413,8 тис. грн.

Фактичний обсяг фінансування із державного бюджету у 2016 році склав 413,8 тис. грн. Освоєно за бюджетною програмою 413,8 тис. грн. Фактичне виконання бюджетної програми складає 100 %.

У затверженому Законі України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» із змінами не передбачено обсягу бюджетних призначень за КПКВК 5271020 на проведення прикладних досліджень за загальним фондом державного бюджету. План прикладних досліджень у сфері ядерного регулювання на 2016 рік не затверджувався.

Протягом звітного періоду заробітна плата в Держатомрегулюванні та її територіальних органах виплачувалась своєчасно та в повному обсязі. Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.

Держатомрегулювання у межах затверджених видатків у державному бюджеті України на 2016 рік забезпечувала ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів. Затвержені видатки у 2016 році були мінімальними та забезпечували основні напрями видатків лише частково.

Інформацію про бюджет за бюджетними програмами (загальний фонд) з деталізацією за кодами економічної класифікації бюджету, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 1 грудня 2010 р. № 1489 «Про затвердження Вимог та форми публічного представлення головними розпорядниками коштів державного бюджету інформації про бюджет», наведено в таблицях.

Інформація про виконання результативних показників, що характеризують виконання бюджетної програми

Державна інспекція ядерного регулювання України

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

за 2016 рік

5271010

Керівництво та управління у сфері ядерного регулювання

(код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету)

(назва бюджетної програми)

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період			Виконано за звітний період			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1 затрат												
1	Загальна орендована площа	кв. м.	договори оренди, внутрішній облік	3102,3		3102,3	3038,7		3038,7	-63,6		-63,6
<i>відхилення за рахунок не заключення договорів оренди в двох областях від запланованих на рік</i>												
2	Кількість підвідомчих підприємств та організацій	од.	Розпорядження КМУ №354-р від 09.11.2011р., внутрішній облік	2		2	2		2			
3	Кількість територіальних органів	шт.	Постанова КМУ від 07.06.2006р. № 796, внутрішній облік	7		7	12		12	5		5
<i>Постанова від 8 червня 2016 р. №358 "Про функціонування територіальних органів Державної інспекції ядерного регулювання"</i>												
4	Кількість штатних одиниць	од.	Постанова КМУ від 05.04.2014 р. № 85; Штатний розпис на 2016 рік, внутрішній облік	249		249	186		186	-63		-63
<i>здійснено скорочення в системі та звільнення персоналу</i>												
5	Кількість службових автомобілів	од.	Постанова КМУ № 1399 від 26.12.2011 р., внутрішній облік	9		9	9		9			
6	Кількість відряджень по Україні	шт.	План основної діяльності. План інспекційних перевірок. Накази Держатомрегулювання, внутрішній облік	196		196	380		380	184		184
<i>протягом року були зроблені зміни в кошторисі на збільшення асигнувань на відрядження та зменшення кількості днів у відрядженнях</i>												

7	Кількість робочих місць, що підлягають абонентському обслуговуванню	осіб	План МТЗ, внутрішній облік	5	5	5	5		
8	Кількість осіб, що пройдуть медогляд	осіб	План заходів з охорони праці, внутрішній облік	4	4			-4	-4
	<i>договір був укладений, але особи не пройшли своєчасно медогляд</i>								
9	Кількість днів забезпечення держінспекторів ЛПХ	од.	План заходів з охорони праці, внутрішній облік	582	582	1230	1230	648	648
2 продукту									
1	Видано ліцензій (переоформлено, внесено, змін) на виробництво та використання ДІВ, перевезення радіоактивних матеріалів тощо	шт.	Журнал реєстрації ліцензій	1006	1006	1062	1062	56	56
	<i>ліцензіатами подано документів в більшій кількості від запланованої. Фактичне перевиконання пов'язане з роботами по продовженню терміну експлуатації енергоблоків АЕС</i>								
2	Кількість виданих сертифікатів про затвердження у разі перевезення радіоактивних матеріалів	шт.	Журнал обліку	5	5	14	14	9	9
	<i>збільшення перевезень радіоактивних матеріалів</i>								
3	Кількість наданих дозволів	шт.	Журнал обліку	265	265	185	185	-80	-80
	<i>подано документів для отримання дозволів в меншій кількості від запланованої</i>								
4	Кількість наданих допусків до виконання особливих робіт	шт.	Журнал реєстрації	30	30	26	26	-4	-4
	<i>подано документів в необхідній кількості потреби допусків</i>								
5	Кількість проведених інспекційних перевірок, обстежень	шт.	Журнал обліку	800	800	641	641	-159	-159
	<i>зменшення у зв'язку з поступним впровадженням процедур експлуатації енергоблоків, дефіцит бюджетних коштів</i>								
6	Кількість укладених міжнародних угод	шт.	Журнал реєстрації	4	4	4	4		
7	Кількість проектів міжнародної технічної допомоги, що контролюються Держатомрегулюванням України	шт.	Журнал реєстрації	25	25	25	25		
8	Кількість проведених аудитів в установах та на підприємствах, що належать до сфери управління Держатомрегулювання України	шт.	План з проведення внутрішніх аудитів. Звіт	1	1	2	2	1	1
	<i>проведено позаплановий аудит по необхідності</i>								
9	Кількість проведених засідань Колегій	шт.	План роботи колегії на рік. Постанова колегії.	14	14	9	9	-5	-5
	<i>у зв'язку з об'єднанням питань за колегіями на одно засідання</i>								
10	Надходження до бюджету за видачу ліцензій, сертифікатів, дозволів	тис. грн.	Державний бюджет України, внутрішній облік	2457	2457	2336	2336	-120,7	-120,7

<i>ліцензії видано, але термін оплати не настав (протягом 30 календарних днів)</i>									
11	Опрацьовано кореспонденції (доручень, листів)	шт.	Журнал обліку вхідної та вихідної документації	27500	27500	30688	30688	3188	3188
<i>у зв'язку з надходженням кореспонденції від сторонніх організацій в більшій кількості</i>									
12	Кількість опрацьованих звернень, заяв, скарг громадян України	шт.	Журнал реєстрації	70	70	50	50	-20	-20
<i>звернень наадійшло в меншій кількості від очікуваної</i>									
13	Кількість опрацьованих запитів на публічну інформацію	шт.	Журнал реєстрації	64	64	49	49	-15	-15
<i>надійшло документів в меншій кількості</i>									
14	Доповідь про стан ядерної та радіаційної безпеки в Україні	шт.	Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання України	1	1	1	1		
15	Кількість розроблених та розглянутих законопроектів	шт.	План нормативного регулювання, внутрішній облік	11	11	17	17	6	6
<i>на розгляд надійшло від організацій законопроектів більше від запланованих</i>									
16	Кількість державних службовців, які підвищили кваліфікацію за тематичними короткотерміновими семінарами	осіб	План підвищення кваліфікації державних службовців, внутрішній облік	7	7	7	7		
17	Кількість розроблених НПА	шт.	План нормативного регулювання, внутрішній облік	34	34	13	13	-21	-21
<i>більша частина НПА, запланованих у Плані нормативного регулювання на 2016 рік, розроблялась на заміну застарілих документів СРСР, при виконанні робіт з їх розробки була виявлена необхідність проведення більш детального аналізу застосування набутого національного та міжнародного досвіду, рекомендацій МАГАТЕ та інших міжнародних організацій, членом яких є Україна, в зв'язку з чим розробка цих НПА перенесена на 2017-2018 роки. Крім того, розробка та прийняття НПА по деяких заходах Плану можлива лише після внесення змін до деяких законів України у сфері використання ядерної енергії щодо приведення їх у відповідність із законами України "Про адміністративні послуги", "Про ліцензування видів господарської діяльності" та інших нормативно-правових актів, що, у зв'язку з довготривалою процедурою прийняття зазначених актів, автоматично веде до невиконання у запланований термін заходів та перенесення їх на 2017 рік</i>									
18	Організовано інспекцій МАГАТЕ	шт.	Журнал обліку	45	45	52	52	7	7
<i>неохідність проведення додаткових інспекцій за потребою</i>									
19	Кількість справ застосування заходів примусу	шт.	Постанова про накладання штрафу	45	45	54	54	9	9
<i>у зв'язку з застосуванням примусових заходів у вигляді штрафу пов'язано із систематичними порушеннями ліцензіатами норм і правил ядерної та радіаційної безпеки (поводження РАВ) та вжиття штрафних санкцій з урахуванням фактичних характеристик порушень та їх впливу на безпеку</i>									
20	Кількість прийнятих НПА	шт.	Звіти нормативного регулювання	15	15	8	8	-7	-7
<i>більша частина НПА, запланованих у Плані нормативного регулювання на 2016 рік, розроблялась на заміну застарілих документів СРСР, при виконанні робіт з їх розробки була виявлена необхідність проведення більш детального аналізу застосування набутого національного та міжнародного досвіду, рекомендацій МАГАТЕ та інших міжнародних організацій, членом яких є Україна, в зв'язку з чим розробка цих НПА перенесена на 2017-2018 роки. Крім того, розробка та прийняття НПА по деяких заходах Плану можлива лише після внесення змін до деяких законів України у сфері використання ядерної енергії щодо приведення їх у відповідність із законами України "Про адміністративні послуги", "Про ліцензування видів господарської діяльності" та інших нормативно-правових актів, що, у зв'язку з довготривалою процедурою прийняття зазначених актів, автоматично веде до невиконання у запланований термін заходів та перенесення їх на 2017 рік</i>									
3 ефективності									
1	Кількість опрацьованих документів на одного співробітника	од.	Журнал обліку вхідної та вихідної документації	116		164		48	
<i>за рахунок збільшення вхідних документів</i>									

2	Кількість проведених інспекцій на одного інспектора	шт.	Журнал систематичного огляду	4	3	-1
<i>за рахунок зменшення інспекційних перевірок</i>						
3	Кількість проведених аудитів на одного виконавця	шт.	Аудиторський звіт	1	2	1
<i>за рахунок проведення позапланового аудиту</i>						
4	Середні витрати на одного слухача при підвищенні кваліфікації за тематичними короткотерміновими семінарами	грн.	План підвищення кваліфікації державних службовців, внутрішній облік	1428	1428	
5	Середні витрати на абонентське обслуговування одного робочого місця	грн.	договір План МТЗ, внутрішній облік	10296	10296	
6	Середня вартість людино-дня відрядження по Україні грн.	грн.	Авансовий звіт про відрядження, внутрішній облік	122	212	90
<i>у зв'язку з подорожчанням проїзду та витрат на проживання</i>						
4 якості						
1	Рівень вчасно виконаних доручень до їх загальної кількості	відс.	Журнал обліку вхідної та вихідної документації	100	100	
2	Рівень вчасно виконаних етапів ліцензійного процесу та державного нагляду	відс.	Протоколи ліцензійної комісії, внутрішній облік	100	100	
3	Рівень опрацьованих звернень, заяв, скарг громадян України у порівнянні з попереднім роком	відс.	Журнал реєстрації	100	100	
5	Кількість осіб, які підвищили кваліфікацію, до загальної кількості державних службовців, яким необхідно підвищити кваліфікацію	відс.	План підвищення кваліфікації державних службовців, внутрішній облік	100	100	
6	Частка робочих місць, що підлягають абонентському обслуговуванню, до загальної кількості робочих місць	відс.	План МТЗ, внутрішній облік	0,1	0,1	
7	Частка задоволених звернень, заяв, скарг громадян України у загальному обсязі	відс.	Журнал реєстрації	100	100	
8	Частка прийнятих законопроектів у загальної кількості розроблених	відс.	Внутрішній облік	100		-100
<i>подані та знаходяться на розгляді у Верховній раді</i>						

9 Відсутність радіаційних аварій з
радіологічними наслідками для
персоналу та населення

відс. Звіт СУЯ

100

100

**Начальник Управління економіки, фінансів та
обліку - Головний бухгалтер**

С. Березна

(підпис)

С. Березна
(прізвище та ініціали)

Інформація про виконання результативних показників, що характеризують виконання бюджетної програми

Державна інспекція ядерного регулювання України

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

за 2016 рік

5271020

(код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету)


Забезпечення ведення Державного реєстру джерел іонізуючого випромінювання

(назва бюджетної програми)

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом бюджетної програми на звітний період			Виконано за звітний період			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1 затрат												
1	Кількість реєстрових центрів Регістру	од.	Штатний розпис Регістру	4		4	4		4			
2	Чисельність працівників	чол.	Штатний розпис Регістру	9		9	7		7	-2		-2
<i>скорочення двох працівників у зв'язку з дефіцитом коштів на оплату праці за затвердженим кошторисом на 2016 рік</i>												
3	Кількість зареєстрованих ДІВ станом на 01.01.2016 р.	од.	Реєстраційні картки від власників ДІВ	25130		25130	23565		23565	-1565		-1565
<i>у звітному періоді після проведення Регістром внутрішнього контролю (перевірки системи) було виявлено, що довідка з кількості зареєстрованих ДІВ формується системою не зовсім коректно. Були уточнені умови формування довідки, розробником внесені зміни до програмного забезпечення. З урахуванням уточнень та змін кількість зареєстрованих джерел станом на 01.01.2016 року складає 23674 од., у тому числі 8815 радіонуклідних джерел та 14859 нерадіонуклідних установок, що генерують іонізуюче випромінювання. Станом на 01.01.2017 року в Україні використовується 23565 зареєстрованих джерел іонізуючого випромінювання, у тому числі 8736 радіонуклідних джерел та 14829 нерадіонуклідних установок, що генерують іонізуюче випромінювання</i>												
2 продукту												
1	Кількість зареєстрованих ДІВ	од.	Реєстраційні картки від власників ДІВ	800		800	835		835	35		35
<i>для реєстрації звернулось більше власників ДІВ</i>												
2	Кількість ДІВ, знятих з обліку	од.	Повідомлення митних органів про вивезення ДІВ, повідомлення від власників ДІВ, реєстраційні картки від спеціалізованих підприємств з поведження з РАВ	250		250	944		944	694		694
<i>збільшення кількості знятих з обліку джерел пояснюються тим, що на протязі звітного періоду двічі передавалися до спецкомбінатів УкрДО "Радон" радіонуклідні джерела, які були зібрані від підприємств-банкротів за рахунок міжнародної допомоги за проектом "Зняття з експлуатації опромінювальних установок та забезпечення безпечного зберігання джерел іонізуючого випромінювання". Передбачити кількість знятих з обліку ДІВ на початок 2016 року було неможливо, тому що важко було спрогнозувати терміни виконання роботи з пошуку та збирання відпрацьованих джерел - це залежало від підписання контракту та початку фінансування</i>												

3	Кількість виконаних змін інформації в АС "Регістр" про ДІВ та їх власників	од.	Ресстраційні картки нової форми та повідомлення від виробників і власників ДІВ	3500	3500	9848	9848	6348	6348
<i>збільшення за рахунок введення додаткової інформації з ресстраційних карток нової форми у кількості 5470 одиниць</i>									
3 ефективності									
1	Середня вартість ресстрації операцій з ДІВ та внесення інших записів в АС "Регістр"	грн.	Розрахунково	118		42		-76,2	
<i>середня вартість ресстрації операцій зменшена до 42 грн. за рахунок збільшення здійснення внесення змін в АС Регістр (413800 : 9848 = 42)</i>									
4 якості									
1	Рівень виконаних змін інформації в АС "Регістр" у порівнянні з попереднім роком	відс.	Звіти виконання плану робіт Регістру	109,2		307,3		198,1	
<i>перевиконано за рахунок збільшення внесених змін у поточному році від запланованих к попередньому року внесених змін (9848 : 3204 = 307.3)</i>									

Начальник Управління економіки, фінансів та обліку - Головний бухгалтер



 (підпис)

С. Бережна

 (прізвище та ініціали)

Інформація про бюджет за бюджетними програмами з деталізацією за кодами економічної класифікації видатків бюджету або класифікації кредитування бюджету

Державна інспекція ядерного регулювання України
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

за 2016 рік

(тис. грн.)

Код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету / код економічної класифікації видатків бюджету або код кредитування бюджету	Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування згідно з програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету	Загальний фонд		Спеціальний фонд		Разом	
			план на 2016 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2016 рік	план на 2016 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2016 рік	план на 2016 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2016 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Видатки всього за головним розпорядником коштів державного бюджету:			25 742,1	25 724,5			25 742,1	25 724,5
в т.ч.								
2110			20 096,9	20 096,9			20 096,9	20 096,9
2120			4 369,8	4 368,6			4 369,8	4 368,6
2210			46,2	46,0			46,2	46,0
2230			170,0	163,8			170,0	163,8
2240			241,3	239,3			241,3	239,3
2250			80,7	80,6			80,7	80,6
2270			311,4	303,5			311,4	303,5
2282			10,0	10,0			10,0	10,0
2610			413,8	413,8			413,8	413,8
2800			2,0	2,0			2,0	2,0
в т. ч. за бюджетними програмами			25 742,1	25 724,5			25 742,1	25 724,5
в т.ч.								
5271010	0434	Керівництво та управління у сфері ядерного регулювання	25 328,3	25 310,7			25 328,3	25 310,7
2110			20 096,9	20 096,9			20 096,9	20 096,9
2120			4 369,8	4 368,6			4 369,8	4 368,6
2210			46,2	46,0			46,2	46,0

Код програмної класифікації видатків та кредитування бюджету / код економічної класифікації видатків бюджету або код кредитування бюджету	Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування згідно з програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету	Загальний фонд		Спеціальний фонд		Разом	
			план на 2016 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2016 рік	план на 2016 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2016 рік	план на 2016 рік з урахуванням внесених змін	касове виконання за 2016 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
2230			170,0	163,8			170,0	163,8
2240			241,3	239,3			241,3	239,3
2250			80,7	80,6			80,7	80,6
2270			311,4	303,5			311,4	303,5
2282			10,0	10,0			10,0	10,0
2800			2,0	2,0			2,0	2,0
5271020	0530	Забезпечення ведення Державного реєстру джерел іонізуючого випромінювання	413,8	413,8			413,8	413,8
2610			413,8	413,8			413,8	413,8

Начальник Управління економіки, фінансів та обліку - Головний бухгалтер

(підпис)



С. Бережна

(прізвище та ініціали)